



U okviru priprema za naučno-stručno savetovanje poljoprivrednika, agronoma i savetodavaca pod nazivom „Dobar dan, domaćine“, Departman za ratarstvo i povrtarstvo Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu, sa ciljem stimulisanja mladih ljudi da ostanu na selu i da se bave poljoprivredom, 15. januara dodelio je priznanja šestorici mladih poljoprivrednika koje su predložili agrarni novinari.

Dobitnici priznanja su: Petar Rakić iz Bačinaca kod Šida, Kornel Kopas iz Kevija kod Sente, Danijel Došlja iz Banatskog Novog Sela kod Pančeva, Nebojša Radnić iz Starog Žednika kod Subotice. Najmlađi među njima je petnaestogodišnji Tihomir Tufegdžić iz Salaša Noćajskog kod Sremske Mitrovice, učenik prvog razreda Prehrambeno-šumarske i hemijske škole, poljoprivrednog smera u Sremskoj Mitrovici, a ratar Mladen Popov iz Ostojićeva kod Čoke ove godine je bio promoter ili domaćin skupa „Dobar dan domaćine“, koji je održan 21. i 22. januara.

Na porodičnom poljoprivrednom gazdinstvu, na oko 300 hektara, dvadesetdvogodišnji Popov, zajedno sa ocem Dragutinom i bratom Markom, bavi se ratarstvom i stočarstvom, dok je povrtarstvo prisutno u manjem obimu. Najzastupljeniji je kukuruz, šećerna repa i pšenica. Porodična tradicija je uzgoj lubenica, koje svake godine sade na 7 – 8 jutara. Od stočarstva isključivo uzgajaju ovce, trenutno najisplativije, ali i, kako smatra ovaj poljoprivrednik, u tome leži budućnost.

Mladen Popov kaže da za dobre prinose na svom gazdinstvu može u velikoj meri da zahvali saradnji sa stručnjacima iz Poljoprivredne stručne službe Senta. Oni su imali presudan uticaj kada se na gazdinstvu uvodio sistem za navodnjavanje. Pod zalivnim sistemima danas je 10 jutara industrijske paprike i osam jutara lubenica. Bitan faktor u zatvaranju čitave konstrukcije je i Fond za razvoj, jer kako kaže naš sagovornik, što više parcela pod ovim sistemom, to su sigurniji prinosi.

Decenijskim bavljenjem poljoprivredom više generacija Popova iskusilo je sve nedaće ovog posla.

- Naša zemlja je jako „teška“ i mislim da bi subvencije trebalo korigovati po strukturi zemljišta. Nije ista zemlja naša banatska i neka bačka. Ovoj našoj puno više treba, a manje je prinorna. Sreća, bavim se ovčarstvom i mislim da povećam stočarstvo, a postepeno smanjujem ratarstvo, samo koliko da bude dovoljno za stočnu hranu – kaže Mladen Popov i dodaje da se od poljoprivrede može živeti ukoliko se puno radi i na više frontova.

Ali, bez obzira na sve teškoće namerava da ostane na zemlji. Nedavno se oženio, dobio sina Marka, a da li će Marku savetovati da nastavi njegovim primerom, zavisi od situacije u poljoprivredi kada mu sin stasa za školu.

Mladen Ostojić voli selo i živi ga punim plućima. Višestruki je pobednik tradicionalnog

takmičenja ratara - bacanja raonika, na manifestaciji „Senćanska zlatna brazda“, koje organizuje Udruženje poljoprivrednika Sente i Poljoprivredna stručna služba Senta. Član je KK „Nonijus“ iz Ostojićeva i beleži zapažene rezultate na finakerijadama siljem Vojvodine. A njegov CV će ubuduće biti dopunjen i počasnom titulom domaćina manifestacije „Dobar dan domaćine“ koju je upotpunosti opravdao.